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MOTIONS MOTIES 

SÉANCE PLÉNIÈRE 
 

PLENAIRE VERGADERING 

______ ______ 

Motions déposées le 3 juin 2021 en séance plénière 
(**) en conclusion des interpellations de 
- M. Peter De Roover au premier ministre sur "Les 
propos du 1er ministre sur la nomination d'I. Haouach 
comme commissaire du gouvernement à l'IEFH" 
(n° 136); 
- Mme Barbara Pas au premier ministre sur "La 
discorde au sein du gouvernement concernant la 
nomination d'une commissaire du gouvernement" 
(n° 135); 
- Mme Catherine Fonck au premier ministre sur "Les 
déclarations du ministre Clarinval au sujet du kern" 
(n° 137). 
 

Moties ingediend in plenaire vergadering (**) op 3 juni 
2021 tot besluit van de interpellaties van  
- de heer Peter De Roover tot de eerste minister over 
"De verklaring van de premier over de benoeming van 
I. Haouach tot regeringscommissaris van het IGVM" 
(n° 136); 
- mevrouw Barbara Pas tot de eerste minister over 
"De aanhoudende onenigheid in de regering omtrent 
de aanduiding van een regeringscommissaris" 
(n° 135); 
- mevrouw  Catherine Fonck tot de eerste minister 
over "De verklaringen van minister Clarinval over het 
kernkabinet" (n° 137). 
 

  
  
  
  
  
1. Motion de recommandation (21 h 50) 1. Motie van aanbeveling (21.50 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de M. Peter De 
Roover et Mmes Barbara Pas et Catherine Fonck 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van de heer Peter De 
Roover en de dames Barbara Pas en Catherine 
Fonck 
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et la réponse du premier ministre  
 

en het antwoord van de eerste minister 

- eu égard aux déclarations du premier ministre 
affirmant que le gouvernement était unanimement 
favorable à la nomination d'une commissaire du 
gouvernement;  
- eu égard aux tweets postés par un ministre du 
gouvernement et contredisant cette version; 
- eu égard aux prises de position du président d'un 
parti du gouvernement contredisant cette version; 
- eu égard au fait que le port d'un voile dans l'exercice 
d'une fonction publique sape la neutralité; 

- gelet op de uitspraak van de premier dat er binnen 
de regering eensgezindheid was rond de benoeming 
van een regeringscommissaris; 
- gelet op tweets vanwege een minister binnen de 
regering die zulks tegenspreekt; 
- gelet op de standpunten van de partijvoorzitter van 
een regeringspartij die zulks tegenspreekt; 
- gelet op het feit dat het dragen van een hoofddoek 
in een publieke functie de neutraliteit ondergraaft; 

  
demande au gouvernement verzoekt de regering 
  
de veiller strictement à ce que tous les fonctionnaires, 
y compris les commissaires du gouvernement, 
respectent la neutralité et s'abstiennent, par 
conséquent, d'arborer tout signe extérieur 
d'appartenance religieuse et/ou politique dans 
l'exercice de leur fonction. 

er strikt op toe te zien dat alle functionarissen, 
inclusief regeringscommissarissen, de neutraliteit in 
acht nemen en dus alle uiterlijke symbolen van 
religieuze en/of politieke overtuiging weren bij de 
uitoefening van hun functie. 

  
  
  
  

Barbara PAS (Vlaams Belang) Barbara PAS (Vlaams Belang) 
  
  
  
2. Motion pure et simple (21 h 53) 2. Eenvoudige motie (21.53 uur) 

 
La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de M. Peter De 
Roover et Mmes Barbara Pas et Catherine Fonck 
 
et la réponse du premier ministre  

De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van de heer Peter De 
Roover en de dames Barbara Pas en Catherine 
Fonck 
 
en het antwoord van de eerste minister 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  
  
  

  
Maggie DE BLOCK (Open Vld) Maggie DE BLOCK (Open Vld) 
Melissa DEPRAETERE (Vooruit) Melissa DEPRAETERE (Vooruit) 
Ahmed LAAOUEJ (PS) Ahmed LAAOUEJ (PS) 
Benoît PIEDBOEUF (MR) Benoît PIEDBOEUF (MR) 
Gilles VANDEN BURRE (Ecolo-Groen) Gilles VANDEN BURRE (Ecolo-Groen) 
Servais VERHERSTRAETEN (CD&V) Servais VERHERSTRAETEN (CD&V) 

 


